=T

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

KnenoBa aHkepHa cuctema HVZ (HVU-TZ+HAS-TZ)

MNMpoekTtyBaHHA aHKkepa / LUnunbku / BeToH

BapiaHT aHkepa

MaTtepian ocHoBuM

HvZ
Kancyna
3 PO3YMHOM

AHkepHa
LInunbKa:
HAS-TZ
HAS-R-TZ
HAS-HCR-TZ
(M10-M20)

YMOBM HaBaHTaXXeHHS

MepeBarun

- MigpxoguTb Ansa 6eToHy 3
TpilmnHamm i 6e3 TpilwmH Big
C20/25 po C50/60

- Bucoka Hecyya 3paTHIiCTb

- MigxoonTb ANga cyxoro i
BOAOHACN4YeHOro 6eToHy

I B = @ =
&~ 7 .
BetoH BeTtoH Cyxwuin Bonorun CrtatunyHi/ BorHe- YpaapHi BTomHi
(6e3 TpiwmH) (3 TpiwuHamn)  6eToH O6eToH KBa3iCTaTUYHI  CTilKICTb
YMoBU MOHTaxy OopaTtkoBa iHchopmMauif
¥¥x
G SAFEET ( € A4 | IHCR
316 | |nhighMo
YpapHe TexHonoris Mana €sponevicbka BignosigHicte  KopoasiiHa Bucoka MporpamHe
cBepaniHHA Hilti KparoBa TexHiYHa CE CTiliKiCTb KoposiliHa 3abe3aneyeHHs
OTBOpIB SafeSet i mixocboBa oujiHKa CTINKICTb PROFIS
BiAcTaHb Engineering
YxBaneHHs / cepTudpikatu
Onuc OpraH / llTabopaTopis Ne / paTa BuAaui
€Bponelicbka TexHiYHa ouiHka @) DIBt, bepniH ETA-03/0032 / 27.08.2015
€Bponelicbka TexHiYHa ouiHka P) DIBt, bepniH ETA-17/0200 / 05.10.2020

YxBaneHHs ons npotuyaapHuX KpinneHs
B CNOpYyAax LMBINbHOrO 3axmcTy

Federal Office for Civil Protection,
BepH

BZS D 09-602 / 31.10.2020

[MpoTokon BunpoGyBaHb Ha BOrHecTiikicTb ZTV — Tunnel

IBMB, BpayHLuser

UB 3357/0550-2 / 27.06.2018

lMpoTokon BUNpobyBaHb Ha BOTHECTINKICTb

IBMB, BpayHLuseir

UB 3357/0550-1 / 27.06.2018

3BIiT Npo OLiHIOBaHHSA (BOrOHb) Warringtonfire WF 327804/B / 10.07.2013
a) Yci paHi, HaBegeHi B LuboMy po3aini, BianosigHo Ao ETA-03/0032, BuaaHnuii 27.08.2015.
b) Yci paHi, HaBegeHi B LboMy po3gini, BignosigHo o ETA-17/0200, suganun 05.10.2020.

174/670


https://profisengineering.hilti.com/

=T

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Onip ctaTM4HUM i KBa3icTaTUMHMM HaBaHTaXeHHAM (AN OAMHOYHOrO aHKepa)

Yci naHi y ubomMy po3aini 3acTocoByrOTbLCS 3a HACTYNMHUX YMOB:
- MpaBunbHWIA MOHTaX (OMB. IHCTPYKLitO 3 BCTAHOBIEHHS)
- BigcyTHin BNnMB KpanoBol i MiPXKOCbOBOI BiACTaHi
- PynHyBaHHsa no ctani
- ToBWMHa maTepiany OCHOBM, SIK 3a3HaA4YeHO Yy Tabnuui
- TMnbuHa 3aknageHHs, Sk 3a3HavyeHo y Tabnuui

- Matepian aHkepa, ik 3a3Ha4yeHo y Tabnuusax

- Beton C20/25
- Diana3oH Temnepatyp |

(miH. TeMnepaTtypa maTepiany ocHosm -40°C, makc. TprBana/kopoTkovacHa TemnepaTtypa maTepiany ocHosu +50°C/80°C)

EdekTvBHa rmmbuHa aHKkepyBaHHA

Po3mip aHkepa M10 M12 M16 M20
EdektnBHa rmunbnHa aHkepyBaHHS Re [MMm] 75 95 105 125 170
ToBLMHa maTepiany OCHOBU Amin ~ [MM] 150 190 210 250 340
XapakTepucTuyHum onip
Posmip aHkepa | M10x75 | M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170
BeToH 6e3 TpiluH
HAS-TZ 32,0 40,0 52,9 68,8 109,0
PosTtar Nre  [kH]
HAS-RTZ, HAS-HCR-TZ 32,0 40,0 52,9 68,8 109,0
HAS-TZ 18,0 27,0 51,0 51,0 88,0
3cye HASRTZ HAs-HCRTZ . % M %00 30,0 56,0 56,0 98,0
BeToH 3 TpiwmHamu
PoaTsr HAS-TZ Nee  [KH] 22,4 31,9 37,1 48,1 76,3
HAS-RTZ, HAS-HCR-TZ 22,4 31,9 37,1 48,1 76,3
HAS-TZ 18,0 27,0 51,0 51,0 88,0
Scye HASRTZ HAs-HCRTz ™ I %00 30,0 56,0 56,0 98,0
Po3paxyHkoBu# onip
Po3mip aHkepa | M10x75 M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170
BeToH 6e3 TpiwmnH
HAS-TZ 21,3 26,7 35,3 45,8 72,7
PosTtar Nra  [KH]
HAS-RTZ, HAS-HCR-TZ 21,3 26,7 35,3 45,8 72,7
HAS-TZ 14,4 21,6 40,8 40,8 70,4
3c¥8  ASRTZ RAsHCRTz R K T g0 24,0 44,8 44,8 784
BeToH 3 TpilwmnHammu
PosTsr HAS-TZ Neo  [KH] 14,9 21,3 24,7 32,1 50,9
HAS-RTZ, HAS-HCR-TZ 14,9 21,3 24,7 32,1 50,9
HAS-TZ 14,4 21,6 40,8 40,8 70,4
3cye HASRTZ, HAS-HCRTZ 'R IHI 55 24,0 44,8 44,8 78,4

175/670



=T

PekomeHAoOBaHi HaBaHTaXeHHSA @

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Posawmip aHkepa | M10x75 | M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170

BeToH 6e3 TpiluuH

posry HAS-TZ New [ 15,2 19,0 25,2 32,7 51,9
HAS-RTZ, HAS-HCR-TZ 15,2 19,0 25,2 32,7 51.9
HAS-TZ 10,3 15,4 29.1 29.1 50,3

Scye HAS.RTZ HASHCRTZz Vre Il 11,4 171 32,0 32,0 56,0

BeToH 3 TpilnHamu

ooy HASTZ New [ 10,7 15,2 17,6 22.9 36,3
HAS-RTZ, HAS-HCR-TZ 10,7 15,2 17,6 22.9 363
HAS-TZ 10,3 154 29.1 29.1 503

Scye HASRTZ HAS-HOR-TZ 're [kl 11,4 171 32.0 32.0 56,0

a)

I3 3aranbHMM 4YacTKOBMM KoeqilieHTOM HagivHocTi Ans Aii y = 1,4. YacTkoBi koedilieHTV HagiHOCTI AN Aii 3anexaTtb Big Tuny

HaBaHTaXXEHHS Ta NOBUHHI 6yTVI B3ATi 3 HaLiOHaNbHUX HOPMaTUBHNX ,ClOKyMeHTiB.

176/670



m IHCTPYKUiSt 3 TEXHOIOTii @HKEPHOrO KpIinneHHs

Onip BTOMI

Yci aaHi y ubomMy po3aini 3acTocoByOTbLCS 3a HaCTYNMHUX YMOB:
- MpaBWnbHMI MOHTaX (AMB. IHCTPYKLO 3 BCTAHOBMNEHHS)
- BigcyTHin BNNmB KpamoBoi i MXXOCLOBOI BiACTaHi
- PyiHyBaHHSA no ctani
- ToBLWMHA MaTepiany OCHOBU, SIK 3a3HA4eHO Yy Tabnuui
- MMnbuHa 3aknageHHs, Sk 3a3HavyeHo y Tabnuu;
- OguH maTepian aHkepa, K 3a3Ha4YeHo y Tabnuusx
- Beton C20/25
- fiana3oH Temnepatyp |
(MiH. Temnepatypa maTepiany ocHoBu -40°C, Makc. TpyuBana/kopoTkovacHa TemnepaTtypa maTepiany ocHosu +50°C/80°C)
- AHKep BUKOPUCTOBYETLCH 3 KOMMNIEKTOM ANA 3anoBHeHHA Hilti (auB. iHCTPYKLUitO 3 BCTAHOBMNEHHS)

EdekTuBHa rmmMbnHa aHKkepyBaHHSA

Po3mip aHkepa M10 M12 M16
EdektnBHa rnmburHa aHkepyBaHHsI hef [MMm] 75 95 105 125
ToBLlWMHaA MaTepiany OCHOBM Nimin [MMm] 150 190 210 250

XapakTepucTuiHum onip

Po3mip aHkepa ‘ M10x75 M12x95 M16x105 M16x125
BeToH 6e3 TpiwuH
HAS-TZ 10,0 16,0 20,0 26,0
PosTAr 4 AS-HCRTZ ANReo - [KH] - 15,0 - 208
HAS-TZ 45 85 15,0 15,0
0¥ ASHCRTZ AVrcon  [kH] 8.5 - 76
BeToH 3 TpiwmHamu
oosry HASTZ ANeon [ 10,0 15,9 20,0 24.1
HAS-HCR-TZ o - 15,0 - 208
HAS-TZ 45 8.5 15,0 15,0
80y IAS-HCRTZ AVrco- [kH] 8.5 - e

PospaxyHkoBu# onip

Po3mip aHkepa ‘ M10x75 M12x95 M16x105 M16x125
BeToH 6e3 TpiluuH

HAS-TZ 74 10,7 14,8 19,3
PosTtar ANRg0- [KH]

HAS-HCR-TZ - 10,7 - 15,4

HAS-TZ 3,3 6,3 11,1 11,1
3¥8  HASHORTZ AVroo- [kH] - 6,3 - 56
BeToH 3 TpilnHaMmu

HAS-TZ 7,4 10,6 12,4 16,0
PosTtar HAS-HOR.TZ ANRrg0~ [KH] - 10.6 - 154

HAS-TZ 3,3 6,3 11,1 11,1
3¢¥8  HASHORTZ AVroo- [kH] - 6,3 - 5,6

[ns oTpyMaHHS foaaTkoBoi iHpopMaLlii Npo pi3Hi peXxrMmn BiAMOBU NPV BTOMHOMY HaBaHTaXeHHi AMBITbCA NoBHMI 3BiT ETA-17/0200.

177/670



=T

MaTtepianu

MexaHi4Hi BnacTnBoCTiI

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3amip aHkepa M10x75 | M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170
Mexa MilLHOCTi Ha po3Tar fux  [H/mm?] 800 800 800 800 800
Mexa Teky4qocCTi fix  [H/Mm?] 640 640 640 640 640
Mnowa nonepe4Horo pos3Tdar 442 63,6 113 113 227

. — As [MMm?]
nepepisy 3cyB 50,3 73,9 141 141 245
MomeHT onopy W [MMm3] 50,3 89,6 236 236 541
AkicTb maTepiany
YactuHa ‘ Marepian

CTtanb 3 UMHKOBUM MOKPUTTAM

AHkepHa Wwnunbka HAS-TZ ©

3 nokpuTTAM

LWanba ansa 3anoBHEHHA @

3 eJ'IeKTpOJ'IiTVI‘-IHVIM LIMHKOBUM MOKPUTTAM = 5 MKM

Cdepuuna wainba 2

3 eJ'IeKTpOJ'IiTVI‘-IHVIM LIMHKOBUM MOKPUTTAM = 5 MKM

["anka

3 eJ'IeKTpOJ'IiTVI‘-IHVIM LIMHKOBUM MOKPUTTAM = 5 MKM

CronopHa rarika @

3 eJ'IeKTpOJ'IiTVI‘-IHVIM LIMHKOBUM MOKPUTTAM = 5 MKM

Crtanb HepxasBitoya

AHkepHa Wwnunbka HAS-RTZ ©

Crtanb HepxaBka 1.4401, 1.4404

Wan6a ansa 3anoBHeHHS @)

Crtanb HepxaBitova

Cdepuyna wainba 2

Ctanb HepxaBitoya

["anka

CTtanb HepxaBito4ya

CronopHa rarika @

CTtanb HepxaBito4ya

Crtanb HepxasBitoya i cTanb 3 BUCOKOH KOPO3inH

oo cTinkicTio ?

AHkepHa wnunbka HAS-HCR-TZ ©)

Ctanb HepxaBito4ya 1.4529

Wan6a ansa 3anoBHeHHs @)

Cranb Hepxasitova

CdepuyHa waiiba @

Cranb Hepxasitova

["anka

Ctanb HepxaBitoya 1.4529

CronopHa rarika @

CTtanb HepxaBito4ya

a) KomnnekT Ans 3anoBHEHHS (MICTUTL Wanby Ans 3anoBHEHHS, cdhepuyHy Wanby Ta KOHTpraiiky) noTpibHo npuabdaTn okpemo;

b) Knac koposinHoi crinkocrTi lll BignosiaHo oo EN 1993-1-4: 2006+A1:2015

c) [nga 3a3HayeHuX eneMeHTIB BianoBigHe BiAHOCHE

BUAOBXEHHS nicnsa posipeaHHA (Ip=5d) > 8% nnactuyHocTi

178/670



=T

IHchbopMaLis npo BCTaHOBNEHHS

[iana3oH TemnepaTyp MOHTaxXy:
CTtaTnyHi 1 KBasicTaTU4Hi HaBaHTa)eHHs: Big -5°C go +40°C
BTomHe uukniyHe HaBaHTaxeHHs: Big 0°C go +40°C

[iana3oH TemMnepaTyp eKcnnyarauii:

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Knenosuit ankep Hilti HVZ 3 aHkepHoto wnunbkoto HAS-TZ Moxe 3acTocoByBaTUCA B Aiana3oHax TeMnepartyp, HaBedeHnX
Hwxkye. MNigBuLeHa TemnepaTypa MaTepiany OCHOBM MOXe MPU3BECTU [0 3HVDKEHHSI pO3paxyHKOBOI MILHOCTI 34EMNIIEHHS.

[iana3oH Temnepartyp

Temnepatypa
maTepiany oCHOBM

Makc. kopoTko4yacHa Temne-
paTtypa matepiany oCHOBMU

Makc. TpuBana temne-
paTtypa matepiany oCHOBMU

[Hiana3oH Temnepartyp |

Big -40 °C po +80 °C

+50°C +80°C

MakcuMmanbHa KOpoTKoYacHa TemnepaTtypa matepiany oCHOBM

KopoTkoyacHo nigBuLleHi TemnepaTypu MaTtepiany OCHOBM - Le Ti, Lo BigOyBaloTbCA Yepe3d KOPOTKi MPOMIXKKM
yacy, Hanpvknag, B pe3ynbtati 4060BOro LuKiy.
MakcumanbHa TpuBana TemnepaTtypa martepiany oCHOBM

TpwvBani nigBuLlEeHi TemnepaTypy MaTtepiany OCHOBW € NPUBN3HO NOCTIMHUMW NPOTATOM 3HAYHUX MEPIOAiB Yacy.

Yac zaTBepaiHHA ana Kkancynu posunHy HVU-TZ?

Temnepartypa Yac 3aTBepaiHHA Ans BUBINbHEHHSA 3arBuH-|  Yac 3aTBepAiHHA ANSA NOBHOro
MaTepiany oCHOBM 4YeHOro iHCTpyMeHTa ANA BCTaHOBNEHHSA HaBaHTaXeHHs
Tem trel teure
-5°C<Teu<0°C 60 xB 5ron
0°C<Tem<10°C 30 xB 1rog
10°C=<Temu<20°C 20 xB 30 xB
20°C <Tem<40°C 8 xB 20 xB

a) [laHi npo 4ac 3aTBepaiHHs AiNCHI NuLle ANs Cyxoro MmaTepiany ocHOBW. [ins BONOroro Martepiany OCHOBM Yac 3aTBepAiHHA HeoOXigHO NOABOITY.

179/670



=T

[OdeTtani BcTaHOBJIEHHSA

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M10x75 M12x95 M16x105 | M16x125 | M20x170
[iameTp enemeHTa d [MMm] 10 12 16 16 20
HowmiHanbHuin giameTp bypa do [mmMm] 12 14 18 18 25
EdektnBHa rnmmburHa aHkepyBaHHsI het  [MM] 75 95 105 125 170
munbuHa oTBOPY hi  [MMm] 90 110 125 145 195
MiH. ToBWWHA BETOHHOro enemeHTa hmin? [MM] 150 190 160 190 340
CraHgapTHa TOBLUMHA KpinmneHHs

TaHOapTHa TOBLUWHA KPiNfeHHs
(C;, sonf:ﬁekfomo,q?ﬂ 3:I‘I(§)BHJ;IG-IH9|) we w | 10/21741| 4008t | SR | e y
MakcumansHuin giameTp oTBOPY
3 3230pOM B KPiNSIeHHi din [mM] 12 14 18 18 22
(6e3 koMNNeKTy Ans 3anoBHEHHS)
MakcumansHuin giameTp oTBOPY
3 3a30POM B KPiMnSIeHHi dre  [MM] 14 16 20 20 -
(3 KOMMIEKTOM 4111 3aNOBHEHHS)
BeToH 3 TpiwmHamu
MiHimanbHa mixkocbOBa BiACTaHb Smin  [MM] 50 60 70 70 80
MiHimanbHa KpaioBa BigcTaHb Cmin [MM] 50 60 70 70 80
BeToH 6e3 TpiluuH
MiHiManbHa Mi>kOoCbOBa BiACTaHb Smin  [MM] 50 60 70 70 80
MiHimanbHa KpaioBa BigcTaHb Cmin  [MM] 50 70 85 85 80
KpuT. MikocboBa BifCTaHb Ans PO3KOMOBaHHA Scrsp  [MM] 2 Cer,sp
(e eiosa AT,
KputnyHa mixocboBa BigcTaHb
QNS BiAMOBW BETOHHOIO KOHYCa SerN - [MMm] 2 CarN
KputuyHa kparnoBa BiacTaHb Ans
BLZMOBVI%G?(?HI?O?O Kf)ll(jyia b);l Corn [MM] 1,5 het
MonTtaxHun HAS-TZ 40 50 90 90 150
MOMEHT HAS-RTZ Tinst  [HM]
3aTAKKNY  HAS-HCR.TZ 50 70 100 100 150

[ina mixXocbOoBOI BiACTaHi (KpanoBoi BiACTaHi), MEHLLOI 3a KPUTUYHY MiXXOCBOBY BiACTaHb (KPUTUYHY KpanoBy
BiACTaHb), PO3pPaxyHKOBi HABAHTaXXEHHSI MOBUHHI ByTN 3MEHLLEHi.

a) h: ToBwwmHa maTepiany ocHoBu (h = hpin)

b) KputuyHa kpavioBa BigcTaHb ANst BiAMOBU OETOHHOrO KOHyCa 3anexuTb Bif rMubuHM 3aknageHHs hes Ta
pO3paxyHKOBOro ornopy 34enneHHsi. CnpolleHa dopmyna, HaBegeHa B Ui Tabnuui, BpaxoBye BUMOT

6e3nekun.

c) Makc. pekoMeHAoBaHWii KpYTHUIA MOMEHT, 06 YHUKHYTU PO3KOIIOBaHHS MNif Yac BCTAHOBMEHHS 3 MiH.

MiXKOCbOBOI Ta/abo KpaoBOK BiACTaHHIO
d) MoxnuBi iHLi TOBLLMHM KpinneHHs

180/670



=T

O6nagHaHHA ANA MOHTaXy

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M10x75 M12x95 M16x105 M16x125 M20x170
MepdopaTtop TE1-TE 30 TE1-TEG60 TE30-TE 80
IHCTpyMeHTH KOMMPECOop 3i CTUCHEHUM MOBITPAM | HACOC ANst NPOAYBaHHS, IHCTPYMEHT AN BCTAHOBEHHS

|HCprMeHT AnsA BCTaHOBJIE€HHA

HAS-(E-)TZ-... M10 M12 M16 M20
HAS-TZ TE-C HEX M10 TE-C HEX M12 TE-C HEX M16 TE-C HEX M120
HAS-E-TZ TE-C E M10 TE-C EM12 TE-C (Y) M16 TE-C E M20

MapameTpu cBepaniHHA Ta OYULLEHHA

HAS-TZ Byp Mycrotinui 6yp
do [MM]
cooe=— —
M10 12 -
M12 14 14
M16 18 18
M20 25 25

181/670



=T

IHCTpYKUii 3 BCTaHOBMNEHHS

*OeTanbHy iHopMmaLio Npo BCTAHOBNEHHSA AMBITLCA B iHCTPYKLUIl, O A0AAETHLCA A0 YNAaKOBKA NPOAYKTY.

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

200

MpaBuna TexHiku 6e3neku.

MNepen BUKopMCTaHHAM o3HanomMmTecs 3 [acnoptom 6e3nekn matepiany (MSDS)
Ans npaBunbHoro n 6esneyHoro nosomxeHHs! Mig yac podotu 3 Hilti HVZ
HagdaranTe nobpe nNpunerni 3axXncHi OKynsapu Ta 3axXUCHi pyKaBUYKK.

CBepaniHHA oTBOpPY

YpaapHe cBepaniHHA oTBOpY

Jluwe ans cyxoro abo Bonororo 6eToHy.

YpaapHe cBepAniHHA oTBOpY 3
nycToTinum 6ypom
JInwe ans cyxoro i Bonororo 6eToHy.

OunLeHHs HenoTpibHe.

OunLLeHHA oTBOpY

Py4He ouMLLUEeHHA Ansa OTBOpIB,
OTPMMaHUX yAapHUM CBepAsliHHAM

MepeBipTe rMnbuHy BCTaHOBMNEHHS.

BcTtaBTe kancyny 3 ¢oonbru
BEPLLMHOIO Brepea Ao 3BOPOTHOI
CTOPOHM OTBOPY.

250...
1000 RPM

BKpyTiTb aHKepHY LUINUIILKY B OTBIp
3 BUKOPUCTaHHAM iHCTPyMEHTa Ais
BCTAHOBMEHHS.

@[ml

O

Gl

T tee

lMicns HeobXxigHOro 4acy Buaanitb
3arBMHYEHUI IHCTPYMEHT Ans
BCT@HOBJIEHHS Ta HAOJULLKN PO3YUHY

182/670



IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Tmsl

|@@%

HaBaHTaXxeHHs1 Ha aHKep nicng
HeobXxigHoro 4Yacy 3aTBepaiHHS
teure.T@ 3aCTOCYBAHHA MOMEHTY
3aTHKKM

Tlnst

18(&

SW

BukopucTtaHHs KOMNEKTy AnsA 3anoB.-
HeHHA. 3aCTOCYATE MOMEHT 3aTsKKMN
nicns HeobXigHOro Yacy 3aTBEpPAiHHS,
3aKpiniTb KOHTPramky Ta 3anoBHITb
KiNbLEBUI 3a30p MK aHKEPHOH LUNUITb-
KOHO i KPIMMEHHSIM 3 BUKOPUCTAHHSAM
po3uunHy ans iH’ektyBaHHs Hilti HY 200-
A/R abo HY 200-R V3.

183/670





